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17. Определите эквивалентные массы металла и серы.
если 3,24 г металла образуют 3,48 г оксида и 3,72 г суль-
фида. _.' \

27. Какие из электронных формул, отражающих строе-
ние невозбуждснного атома векоторого элемента неверны:

а) ls22s22p53sl;
б) ls22s22p6;
В) 1s22s22p63s23p63d4;
г) ls22s22р6Зs23р64s2;
Д) 1s22s22р6Зs23d2?

Почему? -+--_....... --"-- --

37. Какую низшую степень окисления проявляют водо-
род, ~TOP, сера и азот? Почему? Составьте формулы соеди-
нении кальция с данными элементами в этой их степени
окисления. Назовите эти соединения.

47. Как метод валентных связей (ВС) объясняет линей-
ное строение молекулы BeCI2 и тетраэдрическое строение
молекулы СН4?

АО r

57. При восстановлении 12,7 г оксида меди (П) углеро-
дом (с образованием СО) поглощается 8,24 кДж. Определите
LlH029B образования CUO(TB.)·

(Ответ: -162,0 кДж)

67. В системе СО + CI2 = COCI2 концентрацию СО
увеличили от 0,03 до 0,12 моль/л, а концентрацию CI2 от
0,02 до 0,06 моля/л. Во сколько раз возросла скорость реак-
ции?

(Ответ: в 12 раз)

77. Укажите в каких из приведенных случаях взаимо-
действие про изойдет:

1) SП(ОН)2 + NaOH ~ ...
2) Na2S04 + НСI ~ ... ;
3) BaCI2 + Na2S04 ~ ." ;
4) Na2S + HCI~ ...

Составьте молекулярные и ионно-молекулярные уравнения
реакций, которые произойдут.

87. Сколько и какого вещества останется в ИЗfытке, если
к 75 см3 0,3 Н раствора H2S04 прибавить 125 см 0,2 Н рас-
твора КОН? (Ответ: 0,14 г КОН)

97. в каком количестве воды (эбулиоскопическая конс-
танта Н20 равна 0,52°) следует растворить 23 г .глицерина
СзНвОз, чтобы получить раствор с температурои кипения
lOO,104°? (Ответ: 1250г)


